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SURVEY NOTES: 

 

These results are from the Saint Anselm College Survey Center poll based on online surveys of 820 New 

Hampshire registered voters expressing an interest in this fall’s elections for President, Governor, and 

Congress.   Surveys were collected between April 23 and 27, 2020, from cell phone users randomly drawn 

from a sample of registered voters reflecting the demographic and partisan characteristics of the voting 

population.  The survey has a margin of sampling error of +/- 3.4% with a confidence interval of 95%; the 

margin of sampling error for questions specific to the 1
st

 and 2
nd

 Congressional Districts is +/- 4.7% and +/- 

5.0% respectively. Data are weighted for age, gender, geography and education based on a voter demographic 

model derived from historical voting patterns, but are not weighted by party registration or party 

identification. 

The Survey Center continually studies the components that construct a poll, such as interview techniques, 

voter modeling, and collection methods, in order to refine its methodology and adjust to changes in voter and 

respondent behavior.  This poll departs from the Center’s standard use of live telephone interviews and 

implements an online collection methodology that has been under ongoing study and refinement.  

Comparison with previous Center polling, as this presentation explicitly does in its review of public figure 

favorability and job approval, should be evaluated in this context.  

 

OVERVIEW: 

New Hampshire Institute of Politics Executive Director Neil Levesque summarized the results, saying, “This poll 

focuses on how voter attitudes have been impacted by the emergence of COVID-19, or coronavirus, and the 

efforts of the Federal and New Hampshire governments to contain its spread and minimize the threat to 

public health.  Overall, voters are supportive of the restrictions that have been implemented, are currently 

more concerned about protecting public health than the economy, and remain patient.  There is, however, an 

expectation that restrictions will be lifted as we enter the summer months, as well as an understanding that 

continuing to restrict people from resuming their lives will eventually have an extremely significant impact on 

individuals and families. 

“Underpinning voters’ attitude about the response to the epidemic is the belief of 71% of respondents that 

public health concerns should take precedence over economic concerns, with only 18% dissenting from that 

view.  Thus, while 73% report being significantly impacted by the response, 67% believe that the restrictions 

imposed in New Hampshire are just about right.  When thinking of their own situation, 36 percent are more 

concerned about the potential health impact of the epidemic while 28% are more concerned about the 

potential economic impact.  When thinking of the nation at large, 31% are more concerned about the 

economy while 29% are more concerned about public health.  In a different sort of impact, 66% of parents 

with minors are concerned about the quality of education their children are receiving as schools remain shut 

down. 

“38% of voters hope to see restrictions in New Hampshire lifted in May; however, only 18% expect that to 

happen, with a plurality (38%) believing restrictions will be lifted in June and an additional 23% over the 

remainder of the summer.  Of the 76% of voters who do not yet report an extremely significant impact on 

their lives, 44% foresee reaching that point by the end of summer, and a total of 64% sometime this fall. 

“The epidemic will have an impact on this fall’s election, as 82% of voters say that leadership during this crisis 

will be an important factor in determining their votes.  Governor Chris Sununu is earning deep bipartisan 



support for his leadership, with 86% of voters approving of his handling of the crisis versus just 13% that 

disapprove.  Support for the delegation’s efforts falls closer to partisan lines, with 56% approving versus 36% 

disapproving.  By contrast, President Donald Trump’s leadership gets low marks from 58% of voters versus 

42% approval.  This tracks very closely with his overall favorability (42%/58%) and job approval (43%/57%), 

suggesting that his leadership style continues to be highly polarizing.  In an early look at the election matchup 

between Trump and presumptive Democratic nominee Joe Biden, Biden opens with a 50%-42% advantage. 

“Sununu’s favorability (70%/28%) and job approval (74%/25%) have been buoyed by his leadership during the 

epidemic, and he is in a strong position to win re-election, with the caveat that periods of uncertainty and 

unexpected events can change voter attitudes precipitously.  The members of the Congressional Delegation, 

which has played a less prominent though no less important role, have not received the same impact on their 

favorability and approval.  Senator Jeanne Shaheen (55%/42% favorability) remains the most popular member 

of the delegation as she begins her re-election effort, followed by Senator Maggie Hassan (51%/43%), 

freshman Congressman Chris Pappas (49%/34%), and Congresswoman Annie Kuster (46%/40%).  Shaheen has 

also earned the highest job approval (54%/40%), followed by Hassan (51%/39%), Pappas (48%/34%) and 

Kuster (44%/39%). 

“In the face of an unprecedented crisis, New Hampshire’s political leadership is acting in close accord with the 

priorities of those they serve, and their efforts to date enjoy the support of voters,” concluded Levesque.  “But 

more challenges lie ahead as the state begins to return to something approximating normalcy, and the fall 

elections are likely to be dominated by this issue.” 
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Weighted Marginals 

April 23 - 27, 2020 

n = 820 

New Hampshire Registered Voters 

MoE +/- 3.4%  

 

    

    

    How interested are you in this fall's elections for President, Governor, and 
Congress? 

  
Frequency Percent 

  1 Extremely 694 85 

2 Very 106 13 

3 Somewhat 20 2 

Total 820 100 

    
Would you say that things in our country are heading in the right direction, or have 

things gotten off on the wrong track? 

  
Frequency Percent 

  1 Right Track 262 32 

2 Wrong Track 490 60 

3 Unsure 68 8 

Total 820 100 

    If the election for Congress were held today, for which candidate would you likely 
vote? 

  
Frequency Percent 

  1 Democratic 398 49 

2 Republican 346 42 

3 Other 23 3 

4 Unsure 53 6 

Total 820 100 

      



Donald Trump Favorability 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 249 30 

2 Somewhat Favorable 92 11 

3 Somewhat Unfavorable 27 3 

4 Strongly Unfavorable 447 54 

5 No Opinion 5 1 

Combined 1 Favorable 341 42 

2 Unfavorable 474 58 

3 No Opinion 5 1 

Total 820 100 

    Chris Sununu Favorability 

  
Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 307 37 

2 Somewhat Favorable 268 33 

3 Somewhat Unfavorable 151 18 

4 Strongly Unfavorable 76 9 

5 No Opinion 16 2 

6 Never Heard Of 3 0 

Combined 1 Favorable 574 70 

2 Unfavorable 228 28 

3 No Opinion 16 2 

4 Never Heard Of 3 0 

Total 820 100 

      



Jeanne Shaheen Favorability 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 273 33 

2 Somewhat Favorable 177 22 

3 Somewhat Unfavorable 102 12 

4 Strongly Unfavorable 239 29 

5 No Opinion 28 3 

6 Never Heard Of 1 0 

Combined 1 Favorable 450 55 

2 Unfavorable 341 42 

3 No Opinion 28 3 

4 Never Heard Of 1 0 

Total 820 100 

    Maggie Hassan Favorability 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 217 26 

2 Somewhat Favorable 201 25 

3 Somewhat Unfavorable 101 12 

4 Strongly Unfavorable 249 30 

5 No Opinion 52 6 

Combined 1 Favorable 418 51 

2 Unfavorable 350 43 

3 No Opinion 52 6 

Total 820 100 

      



Chris Pappas Favorability 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 113 26 

2 Somewhat Favorable 102 23 

3 Somewhat Unfavorable 51 12 

4 Strongly Unfavorable 99 22 

5 No Opinion 76 17 

6 Never Heard Of 1 0 

Combined 1 Favorable 215 49 

2 Unfavorable 150 34 

3 No Opinion 76 17 

4 Never Heard Of 1 0 

Total 442 100 

    Annie Kuster Favorability 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Favorable 88 23 

2 Somewhat Favorable 84 22 

3 Somewhat Unfavorable 30 8 

4 Strongly Unfavorable 120 32 

5 No Opinion 49 13 

6 Never Heard Of 7 2 

Combined 1 Favorable 172 46 

2 Unfavorable 150 40 

3 No Opinion 49 13 

4 Never Heard Of 7 2 

Total 378 100 

      



President Donald Trump Job Approval 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 258 32 

2 Somewhat Approve 90 11 

3 Somewhat Disapprove 35 4 

4 Strongly Disapprove 436 53 

Combined 1 Approve 349 43 

2 Disapprove 471 57 

Total 820 100 

    Governor Chris Sununu Job Approval 

  
Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 311 38 

2 Somewhat Approve 297 36 

3 Somewhat Disapprove 144 18 

4 Strongly Disapprove 58 7 

5 No Opinion 9 1 

6 Never Heard Of 1 0 

Combined 1 Approve 608 74 

2 Disapprove 202 25 

3 No Opinion 9 1 

4 Never Heard Of 1 0 

Total 820 100 

    Senator Jeanne Shaheen Job Approval 

  
Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 275 34 

2 Somewhat Approve 164 20 

3 Somewhat Disapprove 120 15 

4 Strongly Disapprove 209 25 

5 No Opinion 51 6 

6 Never Heard Of 1 0 

Combined 1 Approve 439 54 

2 Disapprove 329 40 

3 No Opinion 51 6 

4 Never Heard Of 1 0 

Total 820 100 

    



Senator Maggie Hassan Job Approval 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 234 28 

2 Somewhat Approve 183 22 

3 Somewhat Disapprove 100 12 

4 Strongly Disapprove 221 27 

5 No Opinion 81 10 

6 Never Heard Of 1 0 

Combined 1 Approve 417 51 

2 Disapprove 321 39 

3 No Opinion 81 10 

4 Never Heard Of 1 0 

Total 820 100 

    Congressman Chris Pappas Job Approval 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 115 26 

2 Somewhat Approve 98 22 

3 Somewhat Disapprove 48 11 

4 Strongly Disapprove 103 23 

5 No Opinion 75 17 

6 Never Heard Of 2 0 

Combined 1 Approve 214 48 

2 Disapprove 151 34 

3 No Opinion 75 17 

4 Never Heard Of 2 0 

Total 442 100 

      



Congresswoman Annie Kuster Job Approval 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 95 25 

2 Somewhat Approve 71 19 

3 Somewhat Disapprove 35 9 

4 Strongly Disapprove 113 30 

5 No Opinion 60 16 

6 Never Heard Of 5 1 

Combined 1 Approve 166 44 

2 Disapprove 148 39 

3 No Opinion 60 16 

4 Never Heard Of 5 1 

Total 378 100 

    
If the election for President were held today, for whom would you vote? 

  

Frequency  Percent 

  1 Donald Trump 341 42 

2 Joe Biden 409 50 

3 Someone Else 58 7 

4 Unsure 12 2 

Total 820 100 

    Do you approve or disapprove of the way Governor Sununu is responding to the 
COVID-19 (Coronavirus) epidemic? 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 416 51 

2 Somewhat Approve 289 35 

3 Somewhat Disapprove 77 9 

4 Strongly Disapprove 27 3 

5 Unsure 11 1 

Combined 1 Approve 705 86 

2 Disapprove 104 13 

3 Unsure 11 1 

Total 820 100 

      



Do you approve or disapprove of the way our Congressional delegation is 
responding to the COVID-19 virus epidemic? 

  

Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 206 25 

2 Somewhat Approve 251 31 

3 Somewhat Disapprove 135 16 

4 Strongly Disapprove 163 20 

5 Unsure 65 8 

Combined 1 Approve 457 56 

2 Disapprove 298 36 

3 Unsure 65 8 

Total 820 100 

    Do you approve or disapprove of the way President Trump is responding to the 
COVID-19 virus epidemic? 

  
Frequency  Percent 

  1 Strongly Approve 235 29 

2 Somewhat Approve 108 13 

3 Somewhat Disapprove 68 8 

4 Strongly Disapprove 408 50 

5 Unsure 2 0 

Combined 1 Approve 343 42 

2 Disapprove 476 58 

3 Unsure 2 0 

Total 820 100 

    

Thinking of yourself and your family, are you more concerned about the potential 
health impact or the potential economic impact of the epidemic? 

  
Frequency  Percent 

  1 Health 297 36 

2 Economic 229 28 

3 About the same 291 36 

4 Unsure 2 0 

Total 820 100 

    



Thinking of our nation as a whole, are you more concerned about the potential health 
impact or the potential economic impact of the epidemic? 

  

Frequency  Percent 

  1 Health 240 29 

2 Economic 256 31 

3 About the same 321 39 

4 Unsure 3 0 

Total 820 100 

    

Even if neither is completely accurate, which of the following statements comes 
closest to your own view?                                                                                             

“Economic concerns should outweigh public health concerns"                                        
or                                                                                                                                         

“Public health concerns should outweigh economic concerns" 

  
Frequency  Percent 

  1 Economic Concerns 151 18 

2 Public Health 582 71 

3 Unsure 88 11 

Total 820 100 

    

Do you believe that the restrictions imposed in New Hampshire in response to the 
epidemic have been too severe, not severe enough, or just about right? 

  

Frequency  Percent 

  1 Too Severe 125 15 

2 Not Severe Enough 131 16 

3 Just About Right 547 67 

4 Unsure 18 2 

Total 820 100 

      



How much of an impact has the epidemic and the response of governments and 
businesses had on you and your family? 

  

Frequency  Percent 

  1 Extremely Significant 197 24 

2 Somewhat Significant 405 49 

3 Minor 195 24 

4 None 21 3 

5 Unsure 2 0 

Total 820 100 

    

If you have minor children living with you, how concerned are you about the quality 
of education they're receiving during the epidemic response? 

  
Frequency  Percent 

  1 Very Concerned 69 27 

2 Somewhat Concerned 100 39 

3 Not Very Concerned 47 18 

4 Not at all Concerned 41 16 

Total 257 100 

    What is your hope about when the current restrictions will be lifted in New 
Hampshire? 

  
Frequency  Percent 

  1 May 308 38 

2 June 205 25 

3 July or August 122 15 

4 Sometime this fall 57 7 

5 Before the end of the year 28 3 

6 Sometime next year 27 3 

7 Unsure 74 9 

Total 820 100 

      



Regardless of your hope, what is your best guess about when the current 
restrictions will be lifted in New Hampshire? 

  

Frequency  Percent 

  1 May 151 18 

2 June 312 38 

3 July or August 192 23 

4 Sometime this fall 55 7 

5 Before the end of the year 32 4 

6 Sometime next year 19 2 

7 Unsure 59 7 

Total 820 100 

    

At what point do you anticipate the current restrictions would likely have an 
extremely significant impact on you and your family if continued indefinitely? 

  
Frequency  Percent 

  1 May 49 8 

2 June 92 15 

3 July or August 131 21 

4 Sometime this fall 127 20 

5 Before the end of the year 49 8 

6 Sometime next year 51 8 

7 Unsure 124 20 

Total 623 100 

    Looking ahead to this fall's elections, will leadership during the epidemic be an 
important factor in determining your voting choices? 

  
Frequency  Percent 

  1 Yes 670 82 

2 No 107 13 

3 Unsure 43 5 

Total 820 100 

 

 

 

  



Weighted Tables 

April 23 - 27, 2020 

n = 820 

New Hampshire Registered Voters 

MoE +/- 3.4%  

  

Would you say that things in our country are heading in the right direction, or have 
things gotten off on the wrong track? 

    
Right 
Track Unsure 

Wrong 
Track 

Interest in Election 1 Extremely 32% 7% 61% 

2 Very 34% 14% 52% 

3 Somewhat 16% 21% 63% 

Gender Female 26% 8% 66% 

Male 39% 8% 53% 

Age 1 18-34 27% 8% 65% 

2 35-54 32% 8% 60% 

3 55-64 31% 7% 62% 

4 65+ 34% 10% 56% 

Level of Education 1 High School or less 39% 13% 48% 

2 Some College/Associates Degree 45% 11% 45% 

3 College Graduate 24% 7% 69% 

4 Graduate/Professional School 21% 4% 74% 

Ideology 1 Very Conservative 82% 8% 10% 

2 Somewhat Conservative 49% 16% 34% 

3 Somewhat Liberal 0% 4% 96% 

4 Very Liberal 3%   97% 

5 Moderate 28% 10% 62% 

Party Registration Democratic 4% 0% 96% 

Republican 72% 10% 18% 

Undeclared 21% 13% 66% 

Party Identification Democratic 3% 2% 96% 

Republican 66% 15% 19% 

Swing 15% 15% 71% 

Congressional District CD 1 32% 9% 59% 

CD 2 31% 7% 61% 

Region 1 North Country 24%   76% 

2 Monadnock/Dartmouth 21% 9% 70% 

3 Lakes 39% 15% 46% 

4 Merrimack Valley 38% 8% 54% 

5 Seacoast 28% 7% 65% 

Total 32% 8% 60% 

 



Generic Congressional Ballot 

  

     

 

  DEM GOP Other Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 51% 41% 3% 5% 

2 Very 35% 52% 3% 10% 

3 Somewhat 30% 40% 10% 20% 

Gender Female 57% 34% 1% 8% 

Male 39% 51% 4% 5% 

Age 1 18-34 44% 42% 6% 8% 

2 35-54 50% 40% 3% 8% 

3 55-64 50% 40% 3% 7% 

4 65+ 48% 47% 1% 4% 

Level of Education 1 High School or less 31% 54% 6% 9% 

2 Some College/Associates Degree 35% 58% 2% 5% 

3 College Graduate 57% 32% 3% 8% 

4 Graduate/Professional School 64% 29% 2% 4% 

Ideology 1 Very Conservative   97% 1% 1% 

2 Somewhat Conservative 22% 70% 1% 7% 

3 Somewhat Liberal 89% 3% 2% 5% 

4 Very Liberal 88% 2% 6% 4% 

5 Moderate 31% 37% 9% 22% 

Party Registration Democratic 93% 2% 2% 3% 

Republican 5% 90% 2% 3% 

Undeclared 50% 34% 4% 12% 

Party Identification Democratic 90% 2% 3% 5% 

Republican 4% 89% 2% 5% 

Swing 38% 27% 10% 25% 

Congressional District CD 1 49% 43% 1% 6% 

CD 2 47% 41% 5% 7% 

Region 1 North Country 29% 65% 6%   

2 Monadnock/Dartmouth 56% 27% 10% 7% 

3 Lakes 36% 61%   3% 

4 Merrimack Valley 45% 46% 2% 8% 

5 Seacoast 54% 38% 2% 5% 

Total 49% 42% 3% 6% 

  



Donald Trump Favorability 

  

    

 

  Favorable Unfavorable No Opinion 

Interest in Election 1 Extremely 41% 59% 1% 

2 Very 48% 52%   

3 Somewhat 35% 60% 5% 

Gender Female 34% 66% 0% 

Male 50% 49% 1% 

Age 1 18-34 39% 61%   

2 35-54 42% 58% 0% 

3 55-64 40% 60% 0% 

4 65+ 44% 54% 1% 

Level of Education 1 High School or less 56% 41% 3% 

2 Some College/Associates Degree 57% 42% 0% 

3 College Graduate 32% 67% 0% 

4 Graduate/Professional School 26% 74% 0% 

Ideology 1 Very Conservative 98% 1% 1% 

2 Somewhat Conservative 65% 33% 2% 

3 Somewhat Liberal 2% 98%   

4 Very Liberal 2% 98%   

5 Moderate 45% 54% 1% 

Party Registration Democratic 3% 97%   

Republican 89% 11% 0% 

Undeclared 33% 66% 1% 

Party Identification Democratic 3% 97%   

Republican 86% 12% 1% 

Swing 22% 76% 2% 

Congressional District CD 1 42% 57% 1% 

CD 2 42% 58% 0% 

Region 1 North Country 53% 47%   

2 Monadnock/Dartmouth 31% 69%   

3 Lakes 57% 42% 1% 

4 Merrimack Valley 47% 53% 0% 

5 Seacoast 35% 64% 1% 

Total 42% 58% 1% 

 

  



Chris Sununu Favorability 

  
  

    Fav Unfav 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 69% 29% 2% 0% 

2 Very 76% 23% 1%   

3 Somewhat 74% 16% 5% 5% 

Gender Female 66% 31% 3% 0% 

Male 74% 25% 1% 0% 

Age 1 18-34 71% 25% 2% 3% 

2 35-54 69% 30% 1%   

3 55-64 67% 27% 5%   

4 65+ 73% 27% 0%   

Level of Education 1 High School or less 76% 21% 4%   

2 Some College/Associates Degree 80% 18% 2% 0% 

3 College Graduate 64% 35% 2%   

4 Graduate/Professional School 61% 36% 1% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 98% 1%   1% 

2 Somewhat Conservative 82% 16% 2%   

3 Somewhat Liberal 61% 38% 1%   

4 Very Liberal 29% 63% 6% 2% 

5 Moderate 70% 28% 1%   

Party Registration Democratic 50% 48% 3%   

Republican 91% 9%   0% 

Undeclared 69% 28% 3% 1% 

Party Identification Democratic 51% 45% 3% 0% 

Republican 90% 9% 1% 0% 

Swing 73% 24% 2%   

Congressional District CD 1 73% 25% 1%   

CD 2 66% 31% 2% 1% 

Region 1 North Country 53% 47%     

2 Monadnock/Dartmouth 56% 39% 3% 2% 

3 Lakes 76% 24%     

4 Merrimack Valley 75% 24% 1% 0% 

5 Seacoast 70% 27% 3%   

Total 70% 28% 2% 0% 

 

  



Jeanne Shaheen Favorability 

  
  

    Fav Unfav 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 57% 41% 3%   

2 Very 48% 47% 6%   

3 Somewhat 35% 40% 20% 5% 

Gender Female 64% 32% 4%   

Male 45% 52% 3% 0% 

Age 1 18-34 48% 40% 11% 1% 

2 35-54 54% 43% 4%   

3 55-64 58% 38% 4%   

4 65+ 56% 44%     

Level of Education 1 High School or less 49% 46% 5%   

2 Some College/Associates Degree 38% 59% 3% 0% 

3 College Graduate 64% 33% 2%   

4 Graduate/Professional School 69% 27% 4%   

Ideology 1 Very Conservative 10% 88% 1% 1% 

2 Somewhat Conservative 36% 61% 4%   

3 Somewhat Liberal 87% 9% 4%   

4 Very Liberal 86% 10% 3%   

5 Moderate 49% 48% 3%   

Party Registration Democratic 93% 4% 2%   

Republican 16% 81% 3% 0% 

Undeclared 57% 38% 5%   

Party Identification Democratic 89% 7% 3%   

Republican 15% 81% 4% 0% 

Swing 71% 27% 2%   

Congressional District CD 1  57% 39% 4%   

CD 2 53% 44% 3% 0% 

Region 1 North Country 35% 65%     

2 Monadnock/Dartmouth 60% 37% 2%   

3 Lakes 48% 49% 3%   

4 Merrimack Valley 51% 45% 4% 0% 

5 Seacoast 61% 36% 3%   

Total 55% 42% 3% 0% 

 

  



Maggie Hassan Favorability 

  
  

    Fav Unfav No Opinion 

Interest in Election 1 Extremely 53% 42% 5% 

2 Very 41% 49% 10% 

3 Somewhat 32% 37% 32% 

Gender Female 59% 33% 7% 

Male 42% 53% 5% 

Age 1 18-34 41% 45% 14% 

2 35-54 50% 43% 7% 

3 55-64 53% 41% 7% 

4 65+ 55% 43% 2% 

Level of Education 1 High School or less 42% 54% 5% 

2 Some College/Associates Degree 34% 57% 9% 

3 College Graduate 61% 33% 6% 

4 Graduate/Professional School 66% 30% 4% 

Ideology 1 Very Conservative 8% 87% 4% 

2 Somewhat Conservative 29% 64% 7% 

3 Somewhat Liberal 86% 8% 6% 

4 Very Liberal 83% 10% 7% 

5 Moderate 37% 54% 9% 

Party Registration Democratic 90% 6% 4% 

Republican 12% 84% 4% 

Undeclared 53% 36% 10% 

Party Identification Democratic 86% 8% 7% 

Republican 12% 82% 6% 

Swing 59% 37% 4% 

Congressional District CD 1 53% 41% 6% 

CD 2 49% 45% 7% 

Region 1 North Country 35% 65%   

2 Monadnock/Dartmouth 59% 34% 7% 

3 Lakes 50% 44% 6% 

4 Merrimack Valley 45% 48% 8% 

5 Seacoast 57% 38% 5% 

Total 51% 43% 6% 

 

 

  



Chris Pappas Favorability 

  
  

    Fav Unfav 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 51% 34% 14% 0% 

2 Very 35% 32% 33%   

3 Somewhat 25% 50% 25%   

Gender Female 55% 29% 16%   

Male 41% 40% 19% 0% 

Age 1 18-34 37% 44% 19%   

2 35-54 48% 32% 20%   

3 55-64 51% 32% 15% 1% 

4 65+ 52% 33% 15%   

Level of Education 1 High School or less 27% 41% 32%   

2 Some College/Associates Degree 42% 44% 15%   

3 College Graduate 55% 31% 14%   

4 Graduate/Professional School 62% 21% 16% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 9% 70% 21%   

2 Somewhat Conservative 27% 54% 19%   

3 Somewhat Liberal 83% 7% 10%   

4 Very Liberal 77% 12% 12%   

5 Moderate 37% 23% 37% 3% 

Party Registration Democratic 85% 6% 9%   

Republican 14% 66% 20%   

Undeclared 46% 31% 23% 1% 

Party Identification Democratic 80% 8% 12%   

Republican 14% 64% 23% 1% 

Swing 56% 26% 19%   

Region 3 Lakes 38% 49% 14%   

4 Merrimack Valley 45% 37% 18% 1% 

5 Seacoast 54% 28% 18%   

Total 49% 34% 17% 0% 

 

  



Annie Kuster Favorability 

  
  

    Fav Unfav 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 48% 39% 12% 1% 

2 Very 32% 43% 19% 6% 

3 Somewhat 25% 50% 17% 8% 

Gender Female 53% 29% 16% 2% 

Male 38% 50% 10% 2% 

Age 1 18-34 39% 30% 24% 7% 

2 35-54 44% 41% 13% 3% 

3 55-64 51% 38% 10%   

4 65+ 45% 44% 11% 1% 

Level of Education 1 High School or less 36% 45% 18%   

2 Some College/Associates Degree 31% 57% 10% 2% 

3 College Graduate 51% 28% 17% 3% 

4 Graduate/Professional School 63% 27% 9% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 4% 91% 1% 3% 

2 Somewhat Conservative 20% 57% 22% 1% 

3 Somewhat Liberal 86% 4% 7% 3% 

4 Very Liberal 71% 15% 13% 2% 

5 Moderate 33% 39% 24% 3% 

Party Registration Democratic 82% 7% 9% 2% 

Republican 9% 79% 10% 2% 

Undeclared 51% 29% 18% 2% 

Party Identification Democratic 79% 7% 13% 2% 

Republican 8% 77% 14% 2% 

Swing 50% 41% 5% 5% 

Region 1 North Country 29% 65% 6%   

2 Monadnock/Dartmouth 56% 26% 18% 1% 

4 Merrimack Valley 40% 47% 11% 2% 

5 Seacoast 47% 39% 11% 3% 

Total 46% 40% 13% 2% 

 

  



President Donald Trump Job Approval 

  
  

  
Approve Disapprove 

Interest in Election 1 Extremely 42% 58% 

2 Very 49% 51% 

3 Somewhat 40% 60% 

Gender Female 35% 65% 

Male 51% 49% 

Age 1 18-34 39% 61% 

2 35-54 42% 58% 

3 55-64 42% 58% 

4 65+ 45% 55% 

Level of Education 1 High School or less 58% 42% 

2 Some College/Associates Degree 58% 42% 

3 College Graduate 32% 68% 

4 Graduate/Professional School 27% 73% 

Ideology 1 Very Conservative 99% 1% 

2 Somewhat Conservative 68% 32% 

3 Somewhat Liberal 2% 98% 

4 Very Liberal 2% 98% 

5 Moderate 45% 55% 

Party Registration Democratic 3% 97% 

Republican 90% 10% 

Undeclared 34% 66% 

Party Identification Democratic 3% 97% 

Republican 88% 12% 

Swing 27% 73% 

Congressional District CD 1 43% 57% 

CD 2 42% 58% 

Region 1 North Country 53% 47% 

2 Monadnock/Dartmouth 31% 69% 

3 Lakes 61% 39% 

4 Merrimack Valley 47% 53% 

5 Seacoast 37% 63% 

Total 43% 57% 

 

  



Governor Chris Sununu Job Approval 

  
  

  

Approve Disappr 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 74% 25% 1%   

2 Very 76% 23% 1%   

3 Somewhat 74% 16% 5% 5% 

Gender Female 72% 27% 1%   

Male 77% 22% 1% 0% 

Age 1 18-34 71% 26% 3% 1% 

2 35-54 74% 25% 1%   

3 55-64 73% 25% 1%   

4 65+ 77% 23% 0%   

Level of Education 1 High School or less 82% 16% 2%   

2 Some College/Associates Degree 84% 15% 1% 0% 

3 College Graduate 69% 30% 1%   

4 Graduate/Professional School 65% 34% 1%   

Ideology 1 Very Conservative 97% 2%   1% 

2 Somewhat Conservative 85% 14% 1%   

3 Somewhat Liberal 68% 32% 1%   

4 Very Liberal 37% 59% 3%   

5 Moderate 75% 25%     

Party Registration Democratic 55% 43% 2%   

Republican 91% 8% 0% 0% 

Undeclared 75% 24% 1%   

Party Identification Democratic 59% 40% 1%   

Republican 90% 8% 1% 0% 

Swing 80% 20%     

Congressional District CD 1 79% 20% 1%   

CD 2 69% 30% 1% 0% 

Region 1 North Country 82% 18%     

2 Monadnock/Dartmouth 57% 41% 2%   

3 Lakes 78% 22%     

4 Merrimack Valley 78% 21% 1% 0% 

5 Seacoast 77% 22% 1%   

Total 74% 25% 1% 0% 

 

  



Senator Jeanne Shaheen Job Approval 

  
  

  

Approve Disappr 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 55% 40% 5%   

2 Very 45% 42% 12%   

3 Somewhat 45% 20% 30% 5% 

Gender Female 61% 29% 9%   

Male 45% 52% 3% 0% 

Age 1 18-34 45% 40% 14% 1% 

2 35-54 52% 40% 8%   

3 55-64 54% 40% 6%   

4 65+ 58% 41% 1%   

Level of Education 1 High School or less 48% 48% 5%   

2 Some College/Associates Degree 37% 57% 6% 0% 

3 College Graduate 61% 32% 7%   

4 Graduate/Professional School 69% 24% 6%   

Ideology 1 Very Conservative 10% 85% 3% 1% 

2 Somewhat Conservative 32% 59% 9%   

3 Somewhat Liberal 87% 8% 6%   

4 Very Liberal 84% 9% 7%   

5 Moderate 49% 48% 3%   

Party Registration Democratic 93% 3% 4%   

Republican 14% 79% 7% 0% 

Undeclared 56% 36% 7%   

Party Identification Democratic 89% 5% 6%   

Republican 13% 80% 7% 0% 

Swing 66% 32% 2%   

Congressional District CD 1 55% 39% 6%   

CD 2 52% 41% 6% 0% 

Region 1 North Country 35% 65%     

2 Monadnock/Dartmouth 59% 32% 9%   

3 Lakes 44% 51% 4%   

4 Merrimack Valley 51% 43% 6% 0% 

5 Seacoast 58% 36% 6%   

Total 54% 40% 6% 0% 

 

  



Senator Maggie Hassan Job Approval 

  
  

  

Approve Disappr 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 54% 39% 8%   

2 Very 36% 45% 19%   

3 Somewhat 40% 20% 35% 5% 

Gender Female 57% 29% 15%   

Male 44% 51% 5% 0% 

Age 1 18-34 37% 41% 21% 1% 

2 35-54 53% 38% 10%   

3 55-64 53% 39% 8%   

4 65+ 54% 40% 6%   

Level of Education 1 High School or less 50% 42% 7%   

2 Some College/Associates Degree 36% 56% 8% 0% 

3 College Graduate 54% 32% 14%   

4 Graduate/Professional School 66% 25% 9%   

Ideology 1 Very Conservative 13% 82% 4% 1% 

2 Somewhat Conservative 25% 60% 15%   

3 Somewhat Liberal 85% 6% 8%   

4 Very Liberal 80% 11% 9%   

5 Moderate 50% 39% 11%   

Party Registration Democratic 88% 6% 6%   

Republican 17% 76% 7% 0% 

Undeclared 50% 34% 16%   

Party Identification Democratic 83% 6% 11%   

Republican 15% 76% 9% 0% 

Swing 59% 35% 6%   

Congressional District CD 1 52% 39% 9%   

CD 2 49% 39% 11% 0% 

Region 1 North Country 35% 65%     

2 Monadnock/Dartmouth 51% 29% 20%   

3 Lakes 53% 43% 4%   

4 Merrimack Valley 48% 43% 8% 0% 

5 Seacoast 54% 36% 9%   

Total 51% 39% 10% 0% 

 

  



Congressman Chris Pappas Job Approval 

  
  

  

Approve Disappr 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 51% 35% 14% 1% 

2 Very 36% 27% 37%   

3 Somewhat 29% 43% 29%   

Gender Female 55% 27% 18% 0% 

Male 40% 43% 16% 0% 

Age 1 18-34 32% 41% 26%   

2 35-54 50% 29% 21%   

3 55-64 50% 33% 15% 2% 

4 65+ 55% 35% 9%   

Level of Education 1 High School or less 30% 46% 24%   

2 Some College/Associates Degree 43% 46% 11% 1% 

3 College Graduate 52% 30% 18%   

4 Graduate/Professional School 61% 19% 19% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 11% 73% 15% 1% 

2 Somewhat Conservative 32% 52% 16%   

3 Somewhat Liberal 80% 7% 13%   

4 Very Liberal 72% 10% 18%   

5 Moderate 34% 26% 37% 3% 

Party Registration Democratic 81% 6% 13%   

Republican 17% 66% 17% 1% 

Undeclared 47% 32% 21% 1% 

Party Identification Democratic 77% 7% 16%   

Republican 18% 64% 17% 1% 

Swing 48% 30% 22%   

Region 3 Lakes 42% 48% 10%   

4 Merrimack Valley 47% 34% 18% 2% 

5 Seacoast 51% 30% 19%   

Total 48% 34% 17% 0% 

 

  



Congresswoman Annie Kuster Job Approval 

  
  

  

Approve Disappr 
No 

Opinion 

Never 
Heard 

Of 

Interest in Election 1 Extremely 47% 38% 14% 1% 

2 Very 28% 47% 23% 2% 

3 Somewhat 25% 25% 42% 8% 

Gender Female 50% 29% 20% 1% 

Male 38% 49% 11% 2% 

Age 1 18-34 33% 38% 22% 7% 

2 35-54 48% 37% 14% 1% 

3 55-64 46% 38% 16%   

4 65+ 43% 42% 14% 1% 

Level of Education 1 High School or less 34% 43% 23%   

2 Some College/Associates Degree 29% 59% 11% 2% 

3 College Graduate 49% 28% 21% 2% 

4 Graduate/Professional School 63% 25% 13%   

Ideology 1 Very Conservative 7% 88% 1% 3% 

2 Somewhat Conservative 18% 58% 24%   

3 Somewhat Liberal 80% 3% 17% 1% 

4 Very Liberal 73% 14% 11% 2% 

5 Moderate 31% 41% 25% 3% 

Party Registration Democratic 78% 6% 15% 1% 

Republican 10% 79% 10% 2% 

Undeclared 49% 29% 22% 1% 

Party Identification Democratic 74% 6% 19% 1% 

Republican 9% 77% 13% 2% 

Swing 48% 39% 13%   

Region 1 North Country 29% 65% 6%   

2 Monadnock/Dartmouth 51% 29% 20%   

4 Merrimack Valley 40% 44% 14% 2% 

5 Seacoast 46% 38% 16%   

Total 44% 39% 16% 1% 

 

  



Presidential General Election Ballot 

  
  

  

Trump Biden 
Someone 

Else Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 40% 52% 6% 1% 

2 Very 49% 40% 7% 5% 

3 Somewhat 40% 15% 40% 5% 

Gender Female 33% 59% 7% 1% 

Male 51% 40% 8% 2% 

Age 1 18-34 38% 44% 18%   

2 35-54 42% 51% 6% 2% 

3 55-64 39% 50% 8% 3% 

4 65+ 45% 51% 3% 0% 

Level of Education 1 High School or less 58% 32% 9%   

2 Some College/Associates Degree 57% 35% 6% 2% 

3 College Graduate 32% 59% 8% 1% 

4 Graduate/Professional School 24% 67% 6% 2% 

Ideology 1 Very Conservative 99% 1%     

2 Somewhat Conservative 66% 26% 4% 4% 

3 Somewhat Liberal 2% 89% 9% 0% 

4 Very Liberal 2% 84% 15%   

5 Moderate 43% 42% 12% 3% 

Party Registration Democratic 3% 93% 4%   

Republican 89% 7% 3% 1% 

Undeclared 32% 52% 13% 3% 

Party Identification Democratic 2% 89% 8% 0% 

Republican 88% 6% 5% 1% 

Swing 18% 55% 16% 10% 

Congressional District CD 1 42% 51% 6% 1% 

CD 2 41% 49% 8% 2% 

Region 1 North Country 65% 29% 6%   

2 Monadnock/Dartmouth 29% 56% 14% 1% 

3 Lakes 58% 36% 4% 3% 

4 Merrimack Valley 46% 46% 5% 2% 

5 Seacoast 35% 57% 7% 1% 

Total 42% 50% 7% 2% 

 

  



Do you approve or disapprove of the way Governor Sununu is responding to the 
COVID-19 (Coronavirus) epidemic? 

  
  

  
Approve Disapprove Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 87% 13% 1% 

2 Very 80% 15% 5% 

3 Somewhat 95%   5% 

Gender Female 88% 11% 2% 

Male 84% 15% 1% 

Age 1 18-34 83% 14% 3% 

2 35-54 84% 15% 1% 

3 55-64 87% 12% 2% 

4 65+ 88% 11% 1% 

Level of Education 1 High School or less 79% 21%   

2 Some College/Associates Degree 89% 10% 2% 

3 College Graduate 87% 10% 2% 

4 Graduate/Professional School 84% 15% 0% 

Ideology 1 Very Conservative 94% 6% 1% 

2 Somewhat Conservative 86% 13% 0% 

3 Somewhat Liberal 87% 11% 2% 

4 Very Liberal 77% 19% 3% 

5 Moderate 79% 19% 1% 

Party Registration Democratic 84% 13% 3% 

Republican 87% 12% 1% 

Undeclared 87% 13% 0% 

Party Identification Democratic 85% 13% 2% 

Republican 87% 13% 1% 

Swing 86% 14%   

Congressional District CD 1 88% 12% 1% 

CD 2 84% 14% 2% 

Region 1 North Country 88% 12%   

2 Monadnock/Dartmouth 77% 20% 3% 

3 Lakes 85% 15%   

4 Merrimack Valley 87% 12% 1% 

5 Seacoast 89% 10% 1% 

Total 86% 13% 1% 

 

  



Do you approve or disapprove of the way our Congressional delegation is responding 
to the COVID-19 virus epidemic?  

  
  

  
Approve Disapprove Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 57% 37% 6% 

2 Very 49% 35% 16% 

3 Somewhat 47% 26% 26% 

Gender Female 60% 30% 11% 

Male 52% 43% 5% 

Age 1 18-34 45% 40% 15% 

2 35-54 58% 35% 6% 

3 55-64 60% 34% 6% 

4 65+ 55% 38% 7% 

Level of Education 1 High School or less 52% 42% 6% 

2 Some College/Associates Degree 46% 49% 5% 

3 College Graduate 58% 30% 12% 

4 Graduate/Professional School 68% 25% 8% 

Ideology 1 Very Conservative 27% 72% 1% 

2 Somewhat Conservative 43% 47% 11% 

3 Somewhat Liberal 77% 16% 8% 

4 Very Liberal 76% 13% 11% 

5 Moderate 54% 39% 7% 

Party Registration Democratic 82% 11% 7% 

Republican 34% 61% 5% 

Undeclared 53% 35% 11% 

Party Identification Democratic 76% 13% 11% 

Republican 33% 62% 5% 

Swing 59% 35% 6% 

Congressional District CD 1 58% 35% 7% 

CD 2 53% 38% 9% 

Region 1 North Country 18% 82%   

2 Monadnock/Dartmouth 56% 25% 19% 

3 Lakes 49% 37% 14% 

4 Merrimack Valley 53% 42% 4% 

5 Seacoast 62% 31% 7% 

Total 56% 36% 8% 

 

  



Do you approve or disapprove of the way President Trump is responding to the COVID-
19 virus epidemic? 

  
  

  
1 Approve 

2 
Disapprove 3 Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 40% 59% 0% 

2 Very 50% 50%   

3 Somewhat 50% 50%   

Gender Female 35% 65% 0% 

Male 49% 51%   

Age 1 18-34 42% 57% 2% 

2 35-54 42% 58%   

3 55-64 40% 60%   

4 65+ 44% 56%   

Level of Education 1 High School or less 49% 51%   

2 Some College/Associates Degree 60% 40%   

3 College Graduate 33% 67%   

4 Graduate/Professional School 26% 73% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 99% 1%   

2 Somewhat Conservative 64% 36%   

3 Somewhat Liberal 5% 95%   

4 Very Liberal 3% 96% 2% 

5 Moderate 40% 60%   

Party Registration Democratic 2% 98%   

Republican 87% 13%   

Undeclared 34% 65% 1% 

Party Identification Democratic 3% 96% 0% 

Republican 86% 14%   

Swing 29% 71%   

Congressional District CD 1 42% 58%   

CD 2 41% 58% 1% 

Region 1 North Country 53% 47%   

2 Monadnock/Dartmouth 28% 70% 2% 

3 Lakes 58% 42%   

4 Merrimack Valley 48% 52%   

5 Seacoast 35% 65%   

Total 42% 58% 0% 

 

  



Thinking of yourself and your family, are you more concerned about the potential 
health impact or the potential economic impact of the epidemic? 

  
  

  
Health Economic 

About 
the 

same Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 38% 29% 33% 0% 

2 Very 27% 25% 47%   

3 Somewhat 32% 16% 53%   

Gender Female 43% 19% 38% 0% 

Male 29% 38% 33%   

Age 1 18-34 31% 37% 31% 2% 

2 35-54 35% 31% 34% 0% 

3 55-64 38% 26% 36%   

4 65+ 38% 22% 40%   

Level of Education 1 High School or less 33% 32% 36%   

2 Some College/Associates Degree 34% 33% 33%   

3 College Graduate 31% 28% 41%   

4 Graduate/Professional School 47% 20% 33% 1% 

Ideology 1 Very Conservative 20% 47% 33%   

2 Somewhat Conservative 23% 39% 38% 0% 

3 Somewhat Liberal 52% 14% 34%   

4 Very Liberal 55% 12% 31% 2% 

5 Moderate 28% 26% 46%   

Party Registration Democratic 57% 9% 35%   

Republican 20% 49% 31%   

Undeclared 34% 25% 40% 1% 

Party Identification Democratic 52% 11% 37% 0% 

Republican 18% 47% 34% 0% 

Swing 39% 24% 37%   

Congressional District CD 1 37% 27% 36%   

CD 2 36% 29% 35% 1% 

Region 1 North Country 29% 71%     

2 Monadnock/Dartmouth 36% 27% 35% 2% 

3 Lakes 30% 30% 40%   

4 Merrimack Valley 36% 27% 37% 0% 

5 Seacoast 39% 26% 35%   

Total 36% 28% 36% 0% 

 

  



Thinking of our nation as a whole, are you more concerned about the potential health 
impact or the potential economic impact of the epidemic? 

  
  

  
Health Economic 

About 
the 

same Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 30% 31% 39% 0% 

2 Very 28% 35% 37%   

3 Somewhat 26% 16% 53% 5% 

Gender Female 31% 23% 46% 0% 

Male 28% 40% 32% 0% 

Age 1 18-34 31% 35% 33% 1% 

2 35-54 24% 36% 39% 1% 

3 55-64 35% 28% 37%   

4 65+ 29% 27% 44%   

Level of Education 1 High School or less 28% 31% 41%   

2 Some College/Associates Degree 26% 40% 33% 1% 

3 College Graduate 27% 30% 43%   

4 Graduate/Professional School 37% 22% 41%   

Ideology 1 Very Conservative 8% 60% 31% 1% 

2 Somewhat Conservative 17% 43% 39% 0% 

3 Somewhat Liberal 43% 14% 43%   

4 Very Liberal 52% 6% 41% 1% 

5 Moderate 30% 28% 42%   

Party Registration Democratic 46% 8% 47%   

Republican 10% 58% 31% 0% 

Undeclared 32% 27% 40% 1% 

Party Identification Democratic 45% 10% 44% 0% 

Republican 10% 56% 34% 0% 

Swing 41% 22% 35% 2% 

Congressional District CD 1 31% 30% 39% 0% 

CD 2 28% 33% 39% 1% 

Region 1 North Country 29% 71%     

2 Monadnock/Dartmouth 29% 27% 44%   

3 Lakes 25% 33% 42%   

4 Merrimack Valley 27% 32% 40% 1% 

5 Seacoast 34% 29% 37%   

Total 29% 31% 39% 0% 

 

  



Even if neither is completely accurate, which of the following statements comes closest 
to your own view?                                                                                                            

“Economic concerns should outweigh public health concerns."                                 
or  

“Public health concerns should outweigh economic concerns."   

  
  

  

Economic 
Concerns 

Public 
Health Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 20% 71% 9% 

2 Very 12% 70% 18% 

3 Somewhat   74% 26% 

Gender Female 12% 78% 10% 

Male 26% 63% 11% 

Age 1 18-34 23% 63% 14% 

2 35-54 22% 70% 8% 

3 55-64 16% 73% 11% 

4 65+ 14% 74% 12% 

Level of Education 1 High School or less 18% 75% 8% 

2 Some College/Associates Degree 24% 61% 15% 

3 College Graduate 17% 74% 9% 

4 Graduate/Professional School 12% 79% 9% 

Ideology 1 Very Conservative 45% 38% 17% 

2 Somewhat Conservative 24% 57% 19% 

3 Somewhat Liberal 5% 93% 2% 

4 Very Liberal 1% 96% 3% 

5 Moderate 19% 69% 12% 

Party Registration Democratic 2% 95% 2% 

Republican 43% 41% 16% 

Undeclared 10% 77% 13% 

Party Identification Democratic 1% 96% 2% 

Republican 38% 42% 20% 

Swing 12% 78% 10% 

Congressional District CD 1 20% 71% 9% 

CD 2 16% 71% 13% 

Region 1 North Country 12% 88%   

2 Monadnock/Dartmouth 15% 77% 8% 

3 Lakes 22% 68% 10% 

4 Merrimack Valley 20% 65% 14% 

5 Seacoast 18% 74% 8% 

Total 18% 71% 11% 

 



Do you believe that the restrictions imposed in New Hampshire in response to the 
epidemic have been too severe, not severe enough, or just about right? 

  
  

  

Too 
Severe 

Not 
Severe 
Enough 

Just 
About 
Right Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 15% 15% 68% 2% 

2 Very 15% 20% 62% 3% 

3 Somewhat 11% 21% 47% 21% 

Gender Female 11% 18% 68% 3% 

Male 20% 14% 65% 2% 

Age 1 18-34 17% 22% 58% 3% 

2 35-54 18% 15% 65% 2% 

3 55-64 13% 14% 70% 2% 

4 65+ 13% 15% 69% 2% 

Level of Education 1 High School or less 14% 9% 75% 2% 

2 Some College/Associates Degree 20% 16% 61% 3% 

3 College Graduate 14% 19% 65% 2% 

4 Graduate/Professional School 11% 16% 71% 2% 

Ideology 1 Very Conservative 28% 3% 67% 2% 

2 Somewhat Conservative 22% 11% 64% 2% 

3 Somewhat Liberal 6% 20% 72% 2% 

4 Very Liberal 1% 32% 65% 2% 

5 Moderate 21% 18% 59% 3% 

Party Registration Democratic 2% 21% 73% 3% 

Republican 31% 5% 63% 1% 

Undeclared 12% 21% 64% 2% 

Party Identification Democratic 4% 23% 71% 2% 

Republican 28% 8% 61% 2% 

Swing 14% 14% 69% 2% 

Congressional District CD 1 13% 17% 68% 2% 

CD 2 18% 15% 65% 2% 

Region 1 North Country 28% 11% 61%   

2 Monadnock/Dartmouth 16% 15% 65% 3% 

3 Lakes 13% 28% 60%   

4 Merrimack Valley 18% 15% 65% 3% 

5 Seacoast 12% 15% 71% 2% 

Total 15% 16% 67% 2% 

 

  



How much of an impact has the epidemic and the response of governments and 
businesses had on you and your family?  

  
  

  
Extreme  Some Minor None Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 26% 48% 23% 2% 0% 

2 Very 12% 57% 26% 5%   

3 Somewhat 25% 50% 25%     

Gender Female 24% 51% 22% 2% 0% 

Male 23% 48% 26% 3%   

Age 1 18-34 35% 44% 17% 4%   

2 35-54 23% 51% 23% 3% 0% 

3 55-64 28% 47% 22% 2%   

4 65+ 17% 52% 29% 2% 0% 

Level of Education 1 High School or less 28% 45% 21% 6%   

2 Some College/Associates Degree 19% 50% 29% 3%   

3 College Graduate 27% 47% 24% 1% 1% 

4 Graduate/Professional School 25% 53% 19% 3%   

Ideology 1 Very Conservative 25% 42% 30% 3%   

2 Somewhat Conservative 19% 48% 29% 4%   

3 Somewhat Liberal 23% 53% 23% 1% 0% 

4 Very Liberal 34% 49% 13% 3% 1% 

5 Moderate 24% 61% 11% 5%   

Party Registration Democratic 27% 54% 17% 1% 1% 

Republican 22% 43% 32% 3%   

Undeclared 24% 51% 22% 3%   

Party Identification Democratic 25% 53% 20% 1% 0% 

Republican 23% 43% 29% 4%   

Swing 18% 64% 16% 2%   

Congressional 
District 

CD 1 24% 48% 24% 4% 0% 

CD 2 23% 51% 24% 1%   

Region 1 North Country 47% 18% 35%     

2 Monadnock/Dartmouth 17% 56% 25% 2%   

3 Lakes 19% 45% 33% 3%   

4 Merrimack Valley 23% 50% 25% 3%   

5 Seacoast 28% 49% 19% 3% 1% 

Total 24% 49% 24% 3% 0% 

 

  



If you have minor children living with you, how concerned are you about the quality of 
education they're receiving during the epidemic response? 

  
  

  
Very Some 

Not 
Very 

Not at 
All 

Interest in Election 1 Extremely 25% 40% 18% 17% 

2 Very 40% 31% 20% 9% 

3 Somewhat 11% 44% 22% 22% 

Gender Female 27% 39% 17% 17% 

Male 27% 39% 20% 15% 

Age 1 18-34 23% 33% 16% 28% 

2 35-54 27% 39% 21% 13% 

3 55-64 26% 37% 23% 14% 

4 65+ 35% 50% 4% 12% 

Level of Education 1 High School or less 27% 30% 10% 33% 

2 Some College/Associates Degree 23% 49% 14% 14% 

3 College Graduate 33% 34% 22% 11% 

4 Graduate/Professional School 26% 36% 22% 16% 

Ideology 1 Very Conservative 21% 38% 19% 21% 

2 Somewhat Conservative 29% 40% 18% 13% 

3 Somewhat Liberal 28% 41% 18% 14% 

4 Very Liberal 22% 50% 17% 11% 

5 Moderate 32% 18% 21% 29% 

Party Registration Democratic 23% 48% 18% 11% 

Republican 20% 37% 21% 22% 

Undeclared 36% 34% 16% 13% 

Party Identification Democratic 27% 44% 16% 12% 

Republican 25% 37% 20% 19% 

Swing 44% 11% 22% 22% 

Congressional District CD 1 26% 45% 17% 12% 

CD 2 28% 33% 19% 20% 

Region 1 North Country 40%   40% 20% 

2 Monadnock/Dartmouth 26% 18% 26% 29% 

3 Lakes 13% 67% 20%   

4 Merrimack Valley 29% 39% 17% 15% 

5 Seacoast 26% 45% 14% 14% 

Total 27% 39% 19% 16% 

 

  



What is your hope about when the current restrictions will be lifted in New Hampshire? 

  
  

  
May June 

July 
or 

Aug Fall 

End 
of 

Year 
Next 
Year Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 38% 25% 15% 6% 3% 4% 9% 

2 Very 37% 28% 11% 8% 7% 1% 7% 

3 Somewhat 35% 10% 20% 15% 5% 10% 5% 

Gender Female 32% 25% 16% 8% 3% 4% 12% 

Male 44% 25% 13% 6% 4% 3% 6% 

Age 1 18-34 39% 25% 10% 9% 7% 4% 5% 

2 35-54 35% 25% 11% 10% 3% 5% 10% 

3 55-64 37% 23% 19% 5% 1% 4% 11% 

4 65+ 40% 27% 17% 4% 3% 1% 8% 

Level of Education 1 High School or less 42% 24% 15% 8% 3%   8% 

2 Some College/Associates 
Degree 

47% 24% 14% 4% 0% 3% 8% 

3 College Graduate 35% 26% 13% 9% 4% 4% 9% 

4 Graduate/Professional School 26% 26% 19% 7% 6% 4% 11% 

Ideology 1 Very Conservative 73% 6% 12% 3%   3% 3% 

2 Somewhat Conservative 55% 21% 11% 3% 4% 0% 5% 

3 Somewhat Liberal 14% 36% 15% 13% 4% 2% 15% 

4 Very Liberal 9% 29% 28% 7% 6% 9% 13% 

5 Moderate 32% 31% 10% 7% 1% 9% 9% 

Party Registration Democratic 11% 29% 24% 12% 5% 2% 16% 

Republican 68% 14% 10% 4% 1% 1% 2% 

Undeclared 32% 31% 11% 5% 4% 6% 9% 

Party Identification Democratic 13% 33% 20% 11% 4% 6% 14% 

Republican 66% 14% 9% 4% 2% 1% 4% 

Swing 29% 43% 14%   4% 4% 6% 

Congressional 
District 

CD 1 34% 26% 14% 8% 3% 3% 12% 

CD 2 42% 23% 15% 6% 4% 4% 6% 

Region 1 North Country 65% 6% 29%         

2 Monadnock/Dartmouth 38% 30% 10% 3% 6% 6% 6% 

3 Lakes 31% 20% 18% 10% 4%   17% 

4 Merrimack Valley 42% 21% 16% 8% 3% 3% 8% 

5 Seacoast 32% 30% 14% 7% 3% 3% 10% 

Total 38% 25% 15% 7% 3% 3% 9% 

 

  



Regardless of your hope, what is your best guess about when the current restrictions will 
be lifted in New Hampshire? 

  
  

  
May June 

July 
or 

Aug Fall 

End 
of 

Year 
Next 
Year Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 19% 39% 22% 7% 4% 3% 7% 

2 Very 17% 34% 31% 5% 4%   9% 

3 Somewhat 11% 39% 17% 17% 6% 6% 6% 

Gender Female 17% 37% 24% 7% 5% 3% 8% 

Male 20% 39% 23% 7% 3% 2% 7% 

Age 1 18-34 10% 46% 29% 5% 4% 4% 3% 

2 35-54 15% 39% 20% 8% 6% 4% 8% 

3 55-64 23% 35% 22% 8% 3% 2% 7% 

4 65+ 22% 37% 25% 4% 2% 1% 9% 

Level of Education 1 High School or less 17% 40% 19% 6% 8%   10% 

2 Some College/Associates Degree 18% 40% 23% 6% 3% 2% 7% 

3 College Graduate 22% 36% 22% 7% 3% 2% 7% 

4 Graduate/Professional School 15% 36% 27% 8% 4% 3% 6% 

Ideology 1 Very Conservative 34% 39% 17% 1% 3% 3% 3% 

2 Somewhat Conservative 24% 40% 18% 8% 2% 2% 6% 

3 Somewhat Liberal 10% 34% 32% 9% 5% 2% 9% 

4 Very Liberal 6% 38% 26% 10% 5% 5% 9% 

5 Moderate 18% 42% 19% 3% 6% 1% 10% 

Party Registration Democratic 7% 39% 29% 10% 5% 2% 8% 

Republican 27% 43% 17% 4% 2% 2% 6% 

Undeclared 20% 34% 24% 6% 5% 4% 7% 

Party Identification Democratic 11% 35% 28% 9% 5% 3% 8% 

Republican 28% 39% 19% 4% 3% 1% 7% 

Swing 14% 55% 16% 4% 2% 6% 2% 

Congressional 
District 

CD 1 17% 39% 22% 7% 6% 2% 8% 

CD 2 20% 37% 25% 7% 2% 3% 6% 

Region 1 North Country 29% 35% 24%       12% 

2 Monadnock/Dartmouth 22% 29% 25% 11% 1% 3% 9% 

3 Lakes 12% 45% 18% 3% 8% 3% 11% 

4 Merrimack Valley 19% 42% 21% 6% 4% 2% 5% 

5 Seacoast 17% 35% 26% 7% 4% 3% 8% 

Total 18% 38% 24% 7% 4% 2% 7% 

 

  



At what point do you anticipate the current restrictions would likely have an extremely 
significant impact on you and your family if continued indefinitely? 

  
  

  
May June 

July 
or 

Aug Fall 

End 
of 

Year 
Next 
Year Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 6% 14% 22% 21% 9% 8% 20% 

2 Very 18% 18% 16% 17% 3% 10% 17% 

3 Somewhat 7% 20% 20% 7%   13% 33% 

Gender Female 9% 11% 20% 24% 5% 8% 24% 

Male 7% 18% 23% 17% 11% 8% 16% 

Age 1 18-34 15% 12% 25% 18% 4% 19% 7% 

2 35-54 7% 17% 15% 19% 8% 8% 26% 

3 55-64 12% 9% 19% 26% 9% 8% 17% 

4 65+ 3% 17% 27% 18% 8% 4% 22% 

Level of Education 1 High School or less 3% 17% 21% 10% 10% 5% 34% 

2 Some College/Associates 
Degree 

12% 19% 26% 17% 4% 6% 16% 

3 College Graduate 8% 12% 20% 21% 9% 10% 19% 

4 Graduate/Professional School 5% 11% 16% 29% 10% 11% 19% 

Ideology 1 Very Conservative 10% 24% 24% 17% 5% 6% 16% 

2 Somewhat Conservative 9% 21% 23% 14% 8% 9% 18% 

3 Somewhat Liberal 6% 6% 20% 27% 10% 6% 25% 

4 Very Liberal 7% 7% 17% 28% 9% 17% 16% 

5 Moderate 10% 18% 16% 18% 6% 6% 26% 

Party Registration Democratic 6% 6% 18% 27% 14% 10% 19% 

Republican 12% 24% 23% 17% 4% 6% 14% 

Undeclared 6% 14% 22% 18% 7% 8% 25% 

Party Identification Democratic 6% 6% 18% 26% 11% 10% 24% 

Republican 11% 24% 23% 15% 5% 6% 16% 

Swing 5% 15% 33% 20% 5% 8% 15% 

Congressional 
District 

CD 1 6% 16% 21% 18% 10% 8% 22% 

CD 2 10% 13% 21% 23% 6% 9% 18% 

Region 1 North Country 33%   11%     33% 22% 

2 Monadnock/Dartmouth 11% 14% 15% 28% 5% 4% 24% 

3 Lakes 9% 11% 16% 23% 5% 4% 32% 

4 Merrimack Valley 8% 14% 26% 18% 6% 9% 18% 

5 Seacoast 6% 18% 20% 19% 13% 9% 18% 

Total 8% 15% 21% 21% 8% 8% 20% 

 

  



Looking ahead to this fall's elections, will leadership during the epidemic be an 
important factor in determining your voting choices? 

  
  

  
Yes No Unsure 

Interest in Election 1 Extremely 83% 12% 4% 

2 Very 72% 18% 10% 

3 Somewhat 74% 11% 16% 

Gender Female 84% 11% 5% 

Male 79% 15% 6% 

Age 1 18-34 83% 8% 9% 

2 35-54 81% 15% 4% 

3 55-64 82% 15% 3% 

4 65+ 82% 11% 7% 

Level of Education 1 High School or less 72% 25% 4% 

2 Some College/Associates Degree 80% 15% 6% 

3 College Graduate 86% 9% 4% 

4 Graduate/Professional School 84% 10% 6% 

Ideology 1 Very Conservative 74% 24% 1% 

2 Somewhat Conservative 77% 14% 9% 

3 Somewhat Liberal 91% 5% 4% 

4 Very Liberal 87% 8% 5% 

5 Moderate 69% 24% 7% 

Party Registration Democratic 91% 6% 3% 

Republican 77% 18% 5% 

Undeclared 79% 14% 7% 

Party Identification Democratic 91% 6% 3% 

Republican 73% 21% 6% 

Swing 76% 10% 14% 

Congressional District CD 1 84% 10% 6% 

CD 2 79% 17% 4% 

Region 1 North Country 65% 35%   

2 Monadnock/Dartmouth 81% 17% 2% 

3 Lakes 92% 8%   

4 Merrimack Valley 80% 14% 6% 

5 Seacoast 84% 9% 8% 

Total 82% 13% 5% 

 

  



Weighted Demographics 

April 23 - 27, 2020 

n = 820 

New Hampshire Registered Voters 

MoE +/- 3.4%  

 

    

    

    Gender 

  
Frequency  Percent 

  Female 426 52 

Male 394 48 

Total 820 100 

    Age 

  

Frequency  Percent 

  1 18-34 113 14 

2 35-54 248 30 

3 55-64 215 26 

4 65+ 244 30 

Total 820 100 

    Level of Education 

  

Frequency  Percent 

  1 High School or less 107 13 

2 Some College/Associates Degree 262 32 

3 College Graduate 246 30 

4 Graduate/Professional School 205 25 

Total 820 100 

      



Ideology 

  

Frequency  Percent 

  1 Very Conservative 144 18 

2 Somewhat Conservative 246 30 

3 Somewhat Liberal 247 30 

4 Very Liberal 116 14 

5 Moderate 67 8 

Combined 1 Conservative 391 48 

2 Liberal 362 44 

3 Moderate 67 8 

Total 820 100 

    Party Registration 

  

Frequency  Percent 

  Democratic 243 30 

Republican 261 32 

Undeclared 315 38 

Total 820 100 

    Party Identification 

  
Frequency  Percent 

  Democratic 404 49 

Republican 367 45 

Swing 49 6 

Total 820 100 

    Congressional District 

  
Frequency  Percent 

  CD 1 442 54 

CD 2 378 46 

Total 820 100 

      



Region 

  

Frequency  Percent 

  1 North Country 17 2 

2 Monadnock/Dartmouth 124 15 

3 Lakes 72 9 

4 Merrimack Valley 332 41 

5 Seacoast 275 34 

Total 820 100 

     


